

民间团体欲向朝投放传单和美钞导致局势紧张

# 韩叫停了空投，朝炮筒仍没关

韩国军方和警方22日上午叫停一个民间团体向朝鲜空投传单的活动。警方解释，叫停出于安全考量。朝鲜人民军先前警告，传单一旦投放，朝方将直接发起军事打击。

## 欲向朝投放传单夹千张美钞

韩国反朝团体“朝鲜民主化推进联合会”原定当地时间22日11时30分在韩朝边境京畿道坡州市临津阁景区，用10多个大气球向朝鲜境内投放20万份传单并附上1000张一美元纸币。

数十名警察当天上午封锁临津阁景区两个入口，禁止所有人进入，同时与军方合作，在附近主要路段设置关卡，禁止反朝团体前往景区。京畿道警察厅一名官员解释：“出于安全考虑。”分管南北关系的韩国统一部一名女发言人告诉德新社记者，统一部先前同意空投传单，而鉴于局势趋紧，决定撤销批准决定。

## “朝民联”指认政府“投降”

朝鲜人民军先前警告，一旦韩方在临津阁一带投放传单，朝方将不予警告，直接发起“无情”军事打击。

反朝团体成员当天与军警发生小规模冲突，一些人试图硬闯路障，一些人在原定投放时间已过后仍然不愿意离开。

“朝民联”代表金成民(音译)说，朝民联先前就投放传单向坡

州市申报并获得许可，称政府向朝方威胁屈服。组织方另一成员朴尚赫(音译)说：“(总统)李明博今天早上起床……被吓着，决定阻止我们。”他指认政府“投降”，说朝民联打算另寻地点投放传单。

临津阁建于1972年，旨在纪念朝鲜战争，祈愿南北统一。

## 朝军炮筒仍处于打开状态

韩国联合通讯社22日报道，韩方发现朝鲜人民军在韩朝边境调动迫击炮并在迫击炮火力点部署士兵，推测可能准备发动军事打击。

报道还称，到当天下午3时为止，朝军在西部前线最前方炮兵部队部署的牵引炮和自行火炮等炮筒仍处于打开的状态，而且也未撤退兵力。

韩国国防部发言人金珉奭说，如果朝方攻击，韩国军方将“猛烈、彻底”回击。韩军22日进入最高警戒，已经在临津阁一带增加火炮和战机部署。

军方同时向附近3座靠近或位于朝鲜半岛非军事区的村庄下达避难令，要求那里总计820名居民22日进入防空洞。

■新华社供本报特稿



韩国反朝团体“朝民联”计划向朝鲜散发传单。



10月22日，韩国警察实施交通管制。新华社图

# “奥罗”最后一辩“中国崛起”

美国总统贝拉克·奥巴马和共和党总统候选人米特·罗姆尼定于22日晚在佛罗里达州博卡拉顿第三次交锋，以外交政策为辩论主题。

这是总统选举前最后一场候选人电视辩论。鉴于两人所获民意支持率持平，博卡拉顿辩论或许对选情产生影响。

许多人预测，作为现任总统，奥巴马在外交方面有当总统的实战经验，再加上他在任内确实取得了消灭“基地”组织头目本·拉丹等政绩，因此外交政策辩论对奥巴马显然更有利。但也有分析人士认为，虽然外交政策是罗姆尼的“短板”，但由于此次辩论可能事关大选成败，因此罗姆尼必会放手一搏。

本次外交政策辩论将由美国哥伦比亚广播公司75岁的资深主持人鲍勃·西弗主持。据报道，西弗已确定了以下主题：美国在世界的角色、中东局势和反恐政策、阿富汗战争、对伊朗动武红线以及如何应对中国的崛起。

## 连线

## 枪击案致4死4伤惊动奥巴马

美国威斯康星州密尔沃基市郊21日发生一起枪击事件，导致3人死亡、4人受伤，随后凶手开枪自尽。

当地警方说，当地时间21日11点15分，一名45岁的黑人男子走进其妻子工作的美容院开枪射击。警方透露，这名男子是在与妻子发生口角后才开枪杀人的。3名死亡的受害者全部都是女性，但其中是否包括凶手的妻子，目前尚未得到证实。据法院资料显示，这名男子经济状况不佳，并曾因为家暴而被发限制令。

美国总统奥巴马及其夫人得知这一事件后，表示“十分挂念并将为受害者及其家人祈祷”。 ■新华社供本报特稿

# 前列腺“求救信号”不可忽视

“前列腺炎是青壮年男性的多发病、常见病。超过50%的男性，一生中至少会被前列腺炎困扰过一次。”泌尿专科专家说，前列腺炎常见的典型症状除了尿频、尿急、尿痛等排尿异常症状和会阴部、腰骶部疼痛等外，还有阳痿、早泄、射精不适以及全身乏力、失眠多梦、头晕耳鸣、腰酸腿软、焦虑、精神抑郁等症状。可能就是前列腺炎来袭，应有所警觉。



正确。长沙五洲泌尿专科医院前列腺病专家指出，从调查的结果可以看出，由于治疗方法的混乱，不少患者选择了不正确的治疗方法，这使得前列腺炎成为了威胁男性健康的重点疾病。与此同时，久治不愈、反复发作的前列腺炎，给患者的生理和心理蒙上了一层难以磨灭的阴影。

## 分型诊疗 前列腺炎早愈的关键

目前，治疗前列腺炎的方法有很多种，治疗效果也不尽相同。不少人担心前列腺炎反复的问题，其实前列腺炎并非治不好，长沙五洲泌尿专科医院泌尿专家指出，关键是要根据不同病情给予不同诊疗方法，并注重前列腺的日常护理，前列腺炎是可以彻底康复的。

经临床表明，相较于传统的治疗技术，“前列腺分型诊疗”具有突出的优势，能真正做到因病施治，应用不同的疗法成功解决前列腺不同病症，是前列腺炎患者快速康复的有力保障。深受经治疗后的患者认可，满意度很高！更多男性健康问题请拨打0731-85585555 咨询。



## “求救信号”主要表现

- 1. 排尿不适:**可出现膀胱刺激症，如尿频、排尿时尿道灼热、疼痛并放射到阴茎头部。清晨尿道口有黏液等分泌物，还出现排尿困难的感觉；
- 2. 局部症状:**后尿道、会阴和肛门处坠胀不适，下蹲、大便及长时间坐在凳子上胀痛加重；
- 3. 放射性疼痛:**慢性前列腺炎的疼痛并不止局限在尿道和会阴，还会向其附近放射，以下腰痛最为多见。阴茎、精索、睾丸阴囊、小腹、腹股沟区(大腿根部)、大腿、直肠等处都可能受累；
- 4. 性功能障碍:**慢性前列腺炎可引起性

欲减退和射精痛，射精过早症，并影响精液质量，在排尿后或大便时还可能出现尿道口流白，合并精囊炎时会出血；

**5. 其他症状:**慢性前列腺炎可合并神经衰弱症，表现出乏力、头晕、失眠等，长期的前列腺炎甚至可引起身体的变态反应，出现结膜炎、关节炎等病变。

## 超50%的严重患者是拖出来的

目前前列腺疾病正呈年轻化趋势。长沙五洲泌尿专科医院前列腺病专家说，以前来看前列腺疾病的一般是40—70多岁的中年男性，而近年来，门诊病人中，20多岁的

年轻小伙却多得堆堆，几乎占门诊量的1/3—2/3。分析其原因，专家们以为，这主要与不良生活习惯、贪吃辛辣食品、性生活频繁过度等有关。特别需要引起人们留意的是，很多男性碍于面子，讳疾忌医，往往将易于治疗的急性前列腺炎拖成慢性前列腺炎，有的甚至导致性功能障碍及不育。

## 仅22%的前列腺炎患者疗法正确

据临床调查结果显示，50%的前列腺炎患者有过两次不正确的治疗经历；28%的患者有过三次甚至三次以上不正确的治疗经历；只有22%的前列腺炎患者治疗方法

男人问题 直接去五洲医院!

健康热线: 0731-85585555  
www.csuzyy.com QQ在线咨询: 1157313574

地址: 长沙市芙蓉中路三段272号